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№ 学校名 アンケート記載意見等 今後の検討

1 東小

東小学校の後利用についてお願いします。
瑞穂地区の公民館活動において、運動会、球技大会、駅伝の練習等で以前同様
にグラウンド・体育館を地区区民利用の際には特段の配慮をお願いします。
道路より玄関までの通路、ロードヒート等、降雪に対応することを望む。

校舎後利用等
研究委員会

2 東小

日頃より瑞穂地区の子ども達のためにご尽力を賜り誠にありがとうございます。
公民館の活動にはいつもご協力をいただき、グラウンドや体育館を使用させていた
だいて、大変感謝しております。ありがとうございます。
今後、小学校が統合いたしましても今までどおり使用できますよう、よろしくお願い
申し上げます。

校舎後利用等
研究委員会

3 東小

・バス通学がどのようになるのか気になるので、早めに分かると嬉しい。歩かなくな
るのも困るなと思うので、今の小学校に集まるなど考えていただきたい。
・広範囲から児童が集まるので、地域学習・ふるさと学習はどのように進めていくの
か気になる。スクールバスを有効に活用して、幅広い学習が進められるといい。
・保育園同士の交流も行ってほしい。特にR7年4月から小１になる子どもには安心
してほしいので。
・スキー・野球の活動（クラブ）はどうするのか？いつも城北中横だと遠くで大変だ
が…。
・国の基準でクラス数は定められているので、ぜひ加配をつけていただきたい。

通学方法検討
委員会

開校準備委員
会

4 東小

建物は非常に立派なようですし、新しく充実した設備で安心だと思います。
あとは、通う子どもたちや保護者方々が統合して良かったと心から言えるソフト面
をサポートしていただければと思いました。保護者の不安は子どもに伝わります。
保護者の不安を払拭できるような説明をお願いできればと存じます。

開校準備委員
会

5 東小
学童の時間が今は18：30までですが、もう少し長め（19：00くらい）にしてもらうとあり
がたいです。

児童クラブ検
討委員会

6 東小
色々と子どもたちのことを考えていることがわかりました。スクールバスの通学路が
分かったらまた教えてほしいです。

通学方法検討
委員会

7 東小
児童クラブでは、使用した遊具等をその都度体育館からクラブに移してしまうことが
大変そうでした。

児童クラブ検
討委員会

8 東小

・新校舎の設計や配置など工夫を感じられて素晴らしいと思いますが、実際に利用
することをシュミレーションしてみると、送迎などの動線はもう少し改善点がありそう
な気がします。
・コロナ禍を経験したことにより、密を防ぐことを大前提にした場合、少人数体制を
軸にするよう強く検討していただきたい。
・スクールバスの時間帯について、中学校の場合時間が早すぎるという声も聞こえ
てきたので、子どもたちの生活習慣等を考慮した上で調整いただきたいです。

実施設計

通学方法検討
委員会

9 東小
子どもの人数が（1クラス）20人以上になる場合は、2クラスにできるように本気で考
えてもらいたいです！
東小1・2年は6人1クラスからいきなり35人は子どもがかわいそうです。

教育委員会

10 東小
学校に行くまでの市道で狭いところがあります。今後、スクールバスや児童クラブ
のお迎えなどで交通量が増えると思われますので、市道の狭い道は拡げていただ
けるとありがたいです。雪が降ると大きい車同士のすれ違いが難しくなるため。

通学方法検討
委員会

11 東小
東小学校はもともと1学級が小さいので、35人基準は心配となる。低学年について
は特に30人なら2クラスに割ると教育長の思いを明確に伝えるべき。

教育委員会

12 東小
統合後も体育館やグラウンドを使用させていただき、子どもたちと関われるようお
願いしたい。

校舎後利用等
研究委員会

13 東小 より良い学校になるよう、よろしくお願いします。
開校準備委員
会
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14 東小
多人数での学びを通して、子どもたちが多様な考えに触れられる学校にしてほし
い。

教育委員会

15 東小

1．私は小菅に住んでいます。小菅の歴史には子どものころより興味があります。
日本の山岳信仰の世界が素晴らしく残っており、住民より継続されている地域で
す。統合しても、子どもたちにふるさとの自然・文化遺産をぜひ教育の中でしっかり
と教えていってほしいと思います。（特に小菅は重要文化的景観に指定されている
ので。）
2．城北中学校新統合小学校整備事業に関しまして質問ですが、総工費はいくらで
しょうか。（設計図面を検討してなるべく安く、経済的な検討をよろしくお願いしま
す。市民の税金がかかっています。）
3．旧小学校の跡地に関して有効活用をよろしくお願いします。
4．人の思いやりを育てるには、動物を大切にする。動物を飼う施設がないようなの
で、ぜひその施設を設計に入れるようお願いします。

ふるさと学習
小中連携教育
カリキュラム
作成委員会

実施設計

16 戸狩小

・通学路の安心安全は必要なので歩道は必須！です。（中学、施設が集中してい
る為交通量が多くなるのは前々より想定できていたはずなので）
・この戸狩小学校は今後どのように活用していくのか？
・建設費用はどのぐらいかかるのか？

通学方法検討
委員会

校舎後利用研
究委員会

17 戸狩小

生活交流空間のラウンジはとても良いと思いました。
小学校までの通学路の交通量はとても気になります。安全に通学できるよう検討を
お願いします。
小学校に児童クラブが併設されることはとても安心します。

通学方法検討
委員会

18 戸狩小

・ＰＴＡの意見が十分反映されていればよいです。
（場合によっては子供たちの意見も聞いてみては）
・立派な学校ですが将来の子ども減少が不安です。
・通学路の安全だけは十分確保してください。（一方通行はどうでしょう）

通学方法検討
委員会

19 戸狩小 同じように感染症が出てもコロナ禍に対応できる教室の広さにしてほしい。 実施設計

20 戸狩小 通学路は安全であるようご配慮お願いします。
通学方法検討
委員会

21 戸狩小
通学路確保を十二分にお願いしたいです。
一方通行（車）にするとか安全にお願いしたいです。

通学方法検討
委員会

22 泉台小

スクールバスを利用できるのはとてもありがたいですが、ここまでは歩いてとなるの
であれば、全てのスクールバスのバス停を歩く距離にしてほしいです。家の場所と
いう理由だけで、車が通るのも危ない道を歩かせたくないです。雨の日も雪の日も
吹雪の日も歩かなければいけないということを考えていただきたいです。バス停ま
で車で送るくらいなら学校まで送ります。

通学方法検討
委員会

23 泉台小 地域と繋がる、ふるさとと繋がる楽しい学校づくりをぜひともお願いします。

ふるさと学習
小中連携教育
カリキュラム
作成委員会

24 泉台小 通学方法（バスか徒歩か）を早く話して決めてほしい。
通学方法検討
委員会

25 泉台小

新設の学校は今時なかなかないと思いますので、原案をしっかり叩いて、意見をた
くさん聞いて良い学校にしてほしい。子どもたちがワクワクして通える学校にしてく
ださい。
各地区で空いた旧学校の活用はどうするのか？併せて検討してください。廃校だら
けでは…。

実施設計

校舎後利用研
究委員会
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26 泉台小
安心安全となっているが、今現時点の安心安全はどうなっている。横断歩道は必
要である。これができないのであれば信用はできない。

通学方法検討
委員会

27 泉台小

本日はありがとうございました。
・外様地区顔戸ですが、年間通してバス通学にしてほしいです。
・コロナの中、大勢のクラスにすることが良いことなのか？
・歩道（通学路）の整備をお願いします。

通学方法検討
委員会

28 泉台小
・屋根の雪の処理はどうするのですか。
・メディアラウンジが吹き抜けのようですが、暖房は大丈夫ですか。 実施設計

29 泉台小
・冬期はどの地区の子もスクールバスで送迎してほしい。
・放課後児童クラブについて、今は低学年の子どもしか利用できないと聞いていま
すが、新しい学校になったら高学年も利用できるようにしてほしい。

通学方法検討
委員会

児童クラブ検
討委員会

30 泉台小

地域の方々の参加をありがたく思いました。子どもたちのことをとにかく心配しての
ご意見がたくさん出ました。保護者としては大変うれしく思います。通学方法検討委
員会に携わる方々は結構大変になりそうだと思います。特に雪国・豪雪地帯の飯
山市なので、そこに重点を置いていく方向になりそうですね。スクールバスの検討
願います。徒歩通学のお家は深刻です。厳しいご意見も出るかと思いますが、どう
ぞよろしくお願いいたします。

通学方法検討
委員会

31 泉台小

新しい学校になった時の体操着等、補助金はありますか？1年で変わるなど大変
だと思うので。
それから、冬のクロススキーの譲渡会などしていただけると嬉しいです。泉台では
余ったものを置く場所がなく、できないということがあったので、場所の用意をお願
いします。

開校準備委員
会

32 泉台小
整備ではないのですが、R7年の統合の時の6年生も新しいジャージを買わなくては
いけないのでしょうか？

開校準備委員
会

33 泉台小
・保護者の送迎による駐車場から学校までの経路はどうなりましたか？以前意見
が出ていましたが、反映されていません。
・新しい体操服など、あと1年ですが必要ですか。

実施設計

開校準備委員
会
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〇体育館
・ミニバスコートが2面とれ、ゴール後方が安全面で十分な広さがとれる広さに。
（横30ｍ、縦36ｍ程度あると良い）
・ステージ脇が必要。（案では脇がない）
・倉庫（器具庫）を広く。様々な体育用具を入れる必要がある。（案では倉庫が狭す
ぎる）
・2Fに放送室があるが、1Fとの連携がとりにくいので、1Fに。
・2Fにある倉庫
〇プール
・トイレが必要
・そもそもなくてもいいのでは。（市民プールを活用しては？）
〇スキー置場
・案では狭すぎる。位置が良くない。
・全校分のスキーとスキー靴を入れることのできる広さ、ワックス掛けのスペースが
必要。
・スキーに関連する物品も多数あり、それらを収納するスペースが必要。
・子どもがいつでも手軽にスキーを持って外へ出ることのできる位置への設置が望
ましい。
　（案では校庭に出にくい）
〇モービル倉庫
・積雪期もモービルを収納しておきたい。すぐそこへ行くことのできる場所へ設置し
〇収納
・いくつか倉庫を増設していただいてあるが、まだ足りないと思う。どこに何をどのく
らい収納するのかイメージすると足りないのがよく分かると思います。
・子どもたちの荷物の収納も考えてください。
（エプロン、図書袋、音楽袋、なわとびを掛ける場所が必要）〇印刷室
・何台も機械があるので、もっと広くしてほしい。
〇もっと先生方のアイデアを聞く機会が必要。
特支専門の先生、養護の先生、体育の先生、用務員の先生方に集まっていただ
き、練ってはどうでしょうか。
〇もう一度（何度も何度も）こうなったというのを示していただきたい。

35 常盤小

・旧三中グラウンド跡地の広さそのままですが、駐車場・グラウンド・プール等全部
入りますか？グラウンドがだいぶ小さくなるということですか？（160ｍトラック）
・プールは校舎とつながっているのですか？低学年プール・高学年プールはつな
がっているのですか？２つつくるのですか？
・プールですが、グラウンドの砂ぼこりがすごいので、しっかり柵をつくらないとすぐ
に水が汚くなります。三中のプールは大変でした。
・各学年の教材室はないのですか？各学年で使う教材が多いので、別々にあった
方が使いやすいですが。特に1F、1・2年生の方は倉庫もないですよね。

実施設計

36 常盤小

・プールにトイレ・シャワー
・休憩室を男女別に2つ（安全衛生委員会でも常に話題となる）
・保健室にトイレ・シャワー
・給食室については栄養士・調理員の方によく実状を伺ってほしい。
・安心安全には教員数増が必須。子どもが小さい時こそ丁寧に関わり、自信を持た
せたい。

実施設計

教育委員会

37 常盤小

・統合小学校整備事業の推進、本当にご苦労さまです。
・ロの字型の校舎配置で止むを得ないのでしょうか。子どもの活動場所はできるだ
け日当たりのよい南側へ、職員や会議室の空間はどこでもよい！という立場に立
ちたいと思います。
・小中連携カリキュラムの充実をぜひ期待しています。

実施設計

小中連携教育
カリキュラム
作成委員会

常盤小34 実施設計
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38 常盤小
・説明が大変わかりやすく、良かったです。
・駐車場について、先生方の駐車場は50台分の所になるのですね。保護者の方々
の利用できる駐車場は裏側ということでよろしいのですね。

実施設計

39 常盤小
冬場、長峰へ登る道路がとても怖い。ぜひ改善してほしい。中学校の送迎、スクー
ルバス、徒歩の人が重なり、すれ違い等危険に思う。ぜひ改善してもらえると嬉し
い。

通学方法検討
委員会

40 常盤小
・建設基本計画、すばらしいものだと思います。引き続きお願いします。
・新統合小学校を早期に実現（完成）をお願いしたい。
・道路整備も併せて整備・検討をお願いしたい。

通学方法検討
委員会

41 常盤小

本日はご苦労さまです。新統合小学校の開校にあたり、子どもたちの（現在の）通
学路について、安全である通学路の整備も進めてほしい。（拡幅、側溝など）特に
冬（積雪、凍結等）の道路が心配です。今回の基本計画＋通学路の計画案をお願
いいたします。

通学方法検討
委員会

42 常盤小 子どもが通学で歩かなくなることが心配です。
通学方法検討
委員会
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